## 山东晒版机山东光固机山东标牌热转印机晒版机曝光机

产品名称	山东晒版机山东光固机山东标牌热转印机晒版机 曝光机
公司名称	青岛恒恒泰印花设备厂
价格	3000.00/普通
规格参数	
公司地址	青岛即墨北部工业园九盛路188号
联系电话	86-053213370867622 13370867622

## 产品详情

青岛恒恒泰标牌设备厂,低价销售晒版机山东晒版机山东光固机山东标牌热转印机晒版机曝光机青岛恒恒泰标牌设备厂,低价销售晒版机,uv光固机,标牌热转印青岛恒恒泰标牌设备厂是一家集技术研发,设备制造、产品加工、技术培训为一体的现代化优秀工艺制造商,本公司于2003年成立以来一直注重科技鼎新、真诚服务、用户第一的理念,打造了一直训练有素的员工队伍,公司主要专业生产标牌丝网印刷设备、热转印设备以及UV光固设备,公司为广大海内外企业工厂、单个、按必要定制单机或成套设备生产流水线并提供完美售后服务及人员培训,本公司设备销往青岛、北京、上海、大连等多个地区,并得到广大客户的认可和赞誉。青岛恒恒泰印花设备厂电话:13375578503 联系人:徐经理网址:http://www.sdhenghengtai.com/ 地址:山东青岛即墨北部工业园九盛路188号